



亚冠联赛小组赛,舜天今晚主场迎战首尔FC

# 除了赢球 别无选择



直播

今晚7点40分

CCTV5现场直播

江苏舜天VS首尔FC

战报

柏太阳神1:1贵州人和  
北京国安2:0浦项制铁

对于德拉甘来说,今晚的比赛就是一场生死战 现代快报记者 顾炜 摄

今晚7点40分,江苏舜天将在主场对阵韩国球队首尔FC,这是舜天亚冠联赛小组赛最后一个主场赛事。目前的形势是,舜天必须战胜首尔FC,才能保留小组出线的希望,否则只能看别人脸色。因此在昨天的赛前新闻发布会上,舜天主帅德拉甘明确表示,“我们会利用主场优势,争取踢一场精彩的比赛,战胜对手,这也是让我们走出目前困境的最佳良药!”

## 最好的良药! “战胜首尔FC”

这个赛季,舜天双线作战,陷入前所未有的困境。无论是亚冠还是联赛,舜天已经连续输了4场球,这对球队的自信心是一种很大的打击。这一点,舜天主帅德拉甘也很清楚,昨天,在与首尔FC的赛前发布会上,他也直言不讳,“对我们而言,让我们走出困境的最佳良药,便是在比赛中战胜对手!”

“亚冠联赛,我发现小组中每个队的主场比赛都打得不错,我们会好好利用我们的主场优势,踢一场

精彩的比赛,从而战胜首尔FC,保留亚冠小组晋级的希望,因为到目前为止,小组赛中每支球队都还有出线的机会。”德拉甘说,“我知道,首尔FC这个赛季状态也不太好,但他们依然是小组中实力最强的球队。当然,如果我们能有亚冠前两个主场那样的表现,我们很有机会战胜首尔FC。”

首尔FC此前曾在主场5:1大胜江苏舜天,对于这一点,德拉甘强调说:“客场1:5输了之后,我也说过,这不是两队真正的差距。”当有记者问及德拉甘,即将到来的比赛,舜天获胜的几率有多大,“狡猾”的塞尔维亚老头戏言,“50%吧。”

## 不好的消息! “萨利希吉翔上不了”

连续作战,舜天球员非常疲劳,也出现了不同程度的伤病情况,其中伤势较重的是主力左前卫吉翔,他因为在客场对阵武里南联的比赛中被对手踩伤脚踝,至今未能痊愈。此前,他已经缺席了两场联赛,吉翔不在,舜天始终未能找到合适的替代者,这是比较令人头疼的问题。

昨天在新闻发布会现场,德拉甘再次确认,吉翔将继续缺席,与吉翔一同缺席的还有前锋萨利希。“萨利希和吉翔都上不了,我们会做出

一些相应的调整。”德拉甘说。

由于克里维茨没有报名参加亚冠联赛,在这样的情况下,替代吉翔出战的只能是小将巴力,上一场对阵阿尔滨,巴力展示了一定的能力。“我需要强调的是,出场的球员是受到教练组绝对信任的。”德拉甘说。

其实,萨利希上不了场不是因为伤病,而是他累计黄牌停赛一场,他的缺阵让德拉甘在进攻组合的选择上变得捉襟见肘,达纳拉赫受伤后,舜天锋线始终缺人,不知道小将渠成能否在这样的大场面中,体现自身的价值,作为为数不多的本土前锋,渠成或许将被委以重任。

现代快报记者 吕远

## 对手

### 首尔核心莫利纳缺阵

首尔FC之所以强大,是因为他们在前场拥有三名实力很强的外援。在中锋德扬身后,莫利纳和埃斯库德也是攻击手。

一个利好消息是,莫利纳也因为累计黄牌停赛,本场比赛无法登场。莫利纳曾是K联赛的最佳外援,首战对阵舜天,他既有助攻,又有进球,搅得舜天后防线一阵混乱,他不在场,对首尔FC的进攻有一定的影响。

对于莫利纳缺阵,首尔主帅崔龙洙似乎并不太在意,“我觉得现在不需要谈论谁能上谁不能上,现在我们就是要从精神上鼓励

球员全力以赴去面对比赛,我想我的球队无论是从战术上,还是从思想上,都已经做好了准备,迎战这场比赛。我知道舜天的进攻很强,但我们也带来了许多进攻球员,我们会用进攻去给舜天制造麻烦,争取胜利。”

当然,这里毕竟是舜天的主场,崔龙洙也表示,“主场比赛,主队的表现总是会好一些,不过这场比赛还是比较复杂的,和首次交手相比,两队在比赛中都会有很多变化,所以,结果还是不确定的。”

现代快报记者 吕远

## 提醒

### 今晚入场需带身份证

昨天,江苏舜天俱乐部接到赛区的通知,今晚的亚冠比赛,每位进入奥体现场观赛的球迷都必须携带本人的身份证件和有效球票(年卡),才能入场。每位准备现场购票的球迷也需要携带身份证件,才能进入奥体区域。

在此,现代快报也特别提醒球迷,千万不要忘记携带身份证,以免耽误看球,球迷之间也可以相互提醒一下。

现代快报记者 吕远

## 单场出场费超10万元 波尔加盟江苏打乒超

昨晚9点多,德国乒乓球名将、世界杯男单冠军波尔在腾讯微博上写道,“夏天,我会加入江苏中超电缆乒乓球俱乐部,跟奥运单打冠军马琳和双打冠军陈玘并肩作战。好期待!”之后,现代快报记者拨通了江苏中超电缆股份有限公司董事长杨飞的电话。杨飞证实了这一消息,“是的,我们和波尔签了一年的合同。”

上赛季乒超联赛,有马琳、陈玘两位奥运冠军坐镇的江苏队排名第五。杨飞直言,他并不满意这个成绩,因此通过国乒总教练刘国梁牵线,联系波尔加盟。杨飞说,“新赛季目标是先进入前四,进入第二阶段的争冠组。”为了招揽波尔,俱乐部花了不少代价,“我们是按出场费来计算的,波尔只要上场了,就可以拿到超过10万元。”杨飞说。

现代快报记者 韩飞周游

## 短消息

### 上海男排队员删除讨薪微博 相信俱乐部最后一次

昨晚,上海男排的沈琼、方颖超、王之腾等队员集体发了微博,向俱乐部讨要被拖欠的上赛季联赛冠军奖金。一位队员气愤地说:“俱乐部一而再,再而三拖欠奖金,我们这些人都是有家庭的、有孩子的,让我们如何继续安心训练?”不过此后,上海男排众将集体删除了微博,一位队员透露:“俱乐部说五月底一定会发,我们就再相信他们一次!”现代快报记者 韩飞周游

# 2013中国植发 高峰论坛盛大开启

集结权威植发专家 研讨尖端植发技术 促进植发学术交流 呵护脱发人群健康



## 植发巨擘云集新生 探讨中国植发新趋势

4月21日,“2013中国植发高峰论坛暨大型植发援助活动”在南京拉开帷幕。本次活动由新生植发安全主办,数十位植发专家莅临现场,共同探讨中国植发的新趋势,更有数十家权威媒体共同见证这具有历史意义的一刻!

论坛开始,新生植发的副董事长沈述新代表新生致欢迎词。新生将会在植发成功率提高的今天,就如如何提升自然度,天难度的问题保持高度关注。之后,权威专家指出,植发是现今唯一有效能根治脱发的方法。上海知名皮肤科主任任世发表了讲话,就过去一年发友们最关心的毛发真实度问题进行了探讨。探讨交流之后,新生的专家团队,国内知名毛发移植专家张主任发表了讲话,为有效提高真实度,我们严格要求每一位医护人员做到若重考每一位发友毛发毛囊密度及方向。确保每一位发友都能精准而!

## 集结数十位植发专家倾情会诊 众多发友应者云集

为了进一步贯彻“以人为本”的行医理念,中国植发之父的植发巨擘——集结数

2013年4月21日,对于中国植发界来说,是具备技术革新的一天!面对严峻的脱发趋势,植发技术亟待探讨更新。为此,新生植发特举办了此次“2013中国植发高峰论坛暨大型植发援助活动”。技术论坛的举行中,人潮涌动的问诊中,“2013中国植发高峰论坛暨大型植发援助活动”震撼开启!

十位植发专家的精湛大医团队,开展专项会诊活动,为有幸亲临现场的诸位发友进行了长达60分钟的一对一的专家亲诊。

权威专家表示:“我很赞赏这次一对一答疑解惑活动,这不仅给发友带来切身的好处,也让各医院在交流中提升自我,我们希望能多多开展这样的活动。”新生沈院长表示,在未来,将在全国各地开展更多的援助会诊活动。

## 爱心援助 新生“植”在行动

从2013年4月13日开始,截至5月13日,前来自发友均可参与到专项援助活动中。

新生一直秉持着“以人为本”的公益理念,在技术、效果、服务上都力求精益求精。12年来,已经成功为社会各界朋友、影视明星以及国际友人近10万余发友解决了毛发问题。此次援助优惠力度空前,各种植项目的不同优惠幅度发友均可通过不同方式报名;时间紧,为期一个月的公益活动真正为发友带来实惠,定能帮您解决所有脱发难题,圆梦您的生发梦!

植发热线 400-666-7272  
南京市鼓楼区新街口18号 网址:www.maofacom